Cod.954745

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO - LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST - ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Gerats, Disefio seccionado maquina.

om @O0 OOME

’h

Per richiedere i pezzi di ricambio senza codice precisare: codice del modello; il numero di matricola; numero di riferimento del particolare sull’elenco ricambi.
Pour avoir les pieces detachees, dont manque la reference, il faudra preciser: modele, logo et tension de I'appareil; denomination de la piece; numero de matricule.
When requesting spare parts without any reference, pls specify: model-brand and voltage of machine; list reference number of the item; registration number.
Wenn Sie einen Ersatzteil, der ohne Artikel Nummer ist, benoetigen, bestimmen Sie bitte Folgendes: Modell-zeichen und Spannung des Geraetes; Teilliste Nuemmer; Registriernummer.
Por pedir una pieza de repuesto sin referencia precisar: modelo-marca e tension de la maquina; numero di riferimento de lista; numero di matricula.
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PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Assieme Riduttore + Manometro Ruota Fissa Kit Elettrovalvola Kit Fondo Kit Frontale
Reducteur + Manometer Roue Fixe Kit Electrovanne Kit Chassis Kit Partie Frontal
1 Gas Regulator + Manometer 1 4 Fixed Wheel 27 Electro-Valve Kit 40 Bottom Kit 53 Front Panel Kit
Druckminderer + Manometer Fixes Rad Elektroventil Kit Bodenteil Kit Geratefront Kit
Reductor De Presion + Manometro Rueda Firme Kit Electrovalvola Kit Fondo Kit Frontal
Commutatore Ruota Kit Manopola Encoder Kit Scheda Filtro Ingresso Coperchio
Commutateur Roue Kit Poignee Encoder Kit Platine Filtre Input Capot
Switch Wheel Encoder Knob Kit Input Filter Card Kit Cover
2 Schalter 1 5 Rad 28 Encodergriff Kit 41 Input Filterkarte Kit 54 Deckel
Conmutador Rueda Kit Manija Encoder Kit Tarjeta Filtro Input Tapadera
Custodia Presa Fissa Raccordo Portatubo Femmina Trasformatore Pressostato
Etui Prise Fixe Raccord Supporttuyau Femelle Transformateur Pressostat
3 Fix Socket Case 1 6 Female Pipeholding Connection 29 Transformer 42 Pressure Switch
Fixe Steckdose Gehaeuse Weiblichrohrhalterung Verbindung Transformator Druckanzeige
Custodia Enchufe Fija Racordo Sosten Tubo Femina Transformador Presostato
Telaio Kit Scheda Controllo Elettropompa Custodia
Cadre Kit Carte Controle Pompe Electrique Garde
Frame Control Board Kit Electric Pump Guard
4 Rahmen 1 7 Steuerungskarte Kit 30 Elektropump 43 Schutz
Marco Kit Tarjeta Control Bomba Electrica Proteccion
Modulo Pneumatico 3 Poli Raccordo Portatubo Femmina Kit Scheda Primario Kit Supporto Ruote Anteriore
Module Pneumatique 3 Pin Raccord Supporttuyau Femelle Kit Fiche Primaire Kit Suport Roues
5 3 Pin Pneumatic Module 1 8 Female Pipeholding Connection 31 Primary Pcb Kit 44 Wheels Holder Kit
Pneumatisches Modul 3 Pin Weiblichrohrhalterung Verbindung Primaertrafokarte Kit Raedernhalterung Kit
Modulo Neumatico 3 Pin Racordo Sosten Tubo Femina Kit Tarjeta Primario Kit Sosten Ruedas
Elettrovalvola Supporto Girevole Schermo Ventilatore
Electrovanne Support Tournant Blindage Ventilateur
Electrovalve Swivel Support Shield Fan
6 Elektroventil 1 9 Drehbarerhalter 32 Schild 45 Ventilator
Electrovalvula Sosten Giratorio Proteccion Ventilador
Pressostato Supporto Girevole + Freno Kit Serbatoio Radiatore
Pressostat Support Tournant + Frein Kit Reservoir Radiateur
Pressure Switch 2 Swivel Support + Brake Tank Kit 4 Radiator
7 Druckanzeige 0 Drehbarerhalter + Bremse 33 Tankkit 6 Kuehler
Presostato Sosten Giratorio + Freno Kit Tanque Radiador
Elettrovalvola Supporto Inferiore Kit Fianco Dx Valvola
Electrovanne Suport Inferieur Kit Partie Lateral Droit Vanne
8 |Eectrovaive 21 | Lower Holder 34 |Right Side Panel kit 47 |vave
Elektroventil Unten Halterung Rechtes Seitenteil Kit Ventil
Electrovalvula Soporte Inferior Kit Lado Derecho Valvula
Cavo Alim. Staffa Appendi Cavo Kit Fianco Sx Attacco Rapido Rosso
Cable Alim. Etrier Cable Kit Partie Lateral Sx Embout Rapide Rouge
Q |Mains Cable 22 | Cable Holding Bracket 35 | Left Side Panel kit 48 | auick Connection Red
Netzkabel Kabel Tragbuegel Links Seitenteil Kit Schnellanschluss Rot
Cable Alim. Apoyo Cabel Kit Lado |zquierdo Enchufe Roja
Pressacavo Kit Frontale Kit Supporto Pinza Attacco Rapido Blu
Presse Cable Kit Partie Frontal Kit Support Pince Embout Rapide Blue
10 | cable Bushing 23 | Front Panel Kit 36 | Clamp Holder Kit 49 |auick Connection Blue
Kabelhalter Geratefront Kit Zangehalterung Kit Schnellanschluss Blau
Prensa Cable Kit Frontal Kit Sosten Pinza Enchufe Blue
Manico Supporto Bracci Ripiano Superiore Staffa Scheda Wi-Fi
Poignee Support Bras Etagere Superieur Bride Platine Wi-Fi
11 |Handee 24 | Am support 37 | Upper sheff B0 | wiFicard Holder
Handgriff Arme Halterung Oberstes Regal Wi-Fi Kartehalterung
Manija Sosten Brazos Estante Superior Apoyo Tarjeta Wi-Fi
Cornice Mantello Kit Ripiano Inferiore Base
Cadre Capot Kit Plateau Inferieur Base
1 2 Frame 25 Cover 38 Lower Shelf Kit 51 Basis
Rahmen Deckel Unter Regal Kit Basis
Marco Panel De Cobertura Kit Plano Inferior Base
Kit Scheda Tft Asse Per Ruote Kit Retro Rele’
Kit Platine Tft Axe Roues Kit Partie Arriere Relais
13 |t cardkit 206 | wheel Axie 39 | Back Panel kit B2 |Relais
Tft Karte Kit Radachse Riickseite Kit Relais
Kit Tarjeta Tft Eje Ruedas Kit Trasera Relais

Per individuare lo schema elettrico corrispondente alla vostra macchina, rifarsi all'ultima cifra “/X” del numero di matricola (N. 0000/X) riportato sul frontale.
Pour reperer le schema electrique correspondant a votre appareil, verifier le dernier chiffre”/X” du numero de serie (N. 0000/X) reporte sur la partie frontale.
In order to find the electrical diagram corresponding to your model, check the last number “/X” of the serial number (N. 0000/X) printed on front panel.
Um den schaltplan, der ihnrem geréat entspricht, ausmachen zu kénnen, miissen sie die letzte ziffer “/X” der matrikelnummer (N. 0000/X), die auf der frontseite angebracht ist, beachten.
Para la identificacion del esquema eléctrico, correspondienten, a su maquina, refierase a la ultima cifra “/X” del numero de placa (N. 0000/X) instalado sobre el frontal.
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